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1. Ecrire les configurations électroniques de chacun des éléments de !
numéro atomique 11, 14, 42 et 47.
2. Lequel d’entre eux posséde le maximum d’¢lectrons célibataires.
3. Donner les nombres quantiques qui caractérisent I'électron célibataire .
" de i'élement Z =47, __!

Ex03 :

L Donner la configuration électronique des ¢léments suivants :

2He, sLi, 5B, ¢C, 7N, 50, oF, oNe ,iiNa, ;Mg 1sP, 17CL 19K, 24Cr, stn, -
28N, 25CU, 225€,35Br, 37Rb, 4071, 4R, 531, 55Cs,58 Ce, 7P, oPb. .

1. Indiquer la période, le groupe, le sous-groupe et le bloc pmu-chnqﬁe :
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